030_p2_iteracije_u_recniku

Ynotpeba pasanymUTMX TUNOBA NOAATAKA Y PEYHUKY
Kl'by‘—l mMopa 61U HENPOMEHLUNBOT TUNA NOAATAKa 40K BPEAHOCT MOXKeE 6u1TN BUNO KOjM T™MN No4aTaKa.
To 3HauM ga Kao BPeAHOCT MOTYy Ce€ KOPUCTUTU N NNUCTE!

0162 Ynotpeba nucta y peyHuumma

test_rezultati = { 'Miki' : [88, 92, 100], 'Ana' : [95, 74, 81], \
‘Dragan' : [72, 88, 91], 'Zorana' : [70, 75, 78] }

print(test_rezultati)

print(test_rezultati[ 'Dragan'])

x = test_rezultati['Dragan’]

print(x)

BpeaHOCTM cMeluTEHE Y PEYHUK MOTy BUTM PasAnMYUTUX TUNOBA NogaTaka:

x = {'abc':1, 999:'sretan rodjendan', (3, 6, 9):[3, 6, 9]}

Y paTom npvmepy ce BUAM A3 Ce KAo K/byd KOPUCTE CTPUHT, LenobpojHa BpeLHOCT U TOPKa; AOK Kao
BPEAHOCT Ce KopucTe LenobpojHa BpeHOCT, CTPUHT U InCTA.

OBaKBa 0cObMHa peYHMKa Ce MOXKEe MCKOPUCTUTU 3@ MHOTO NPAKTUYHMje NOTpebe Kao LWTO je Kpenpare
PEeYHMKA KOjU CafpKN pa3nymTe NogaTKe O 3anoCIeHOM Y KOMNAHWUju:

zaposleni = {'ime':"Dragana", 'id':12345, 'plata’':66450.89}

Y patom npumepy je KpempaH peyHuK Koju je AoaesbeH NpoMernBoj zaposleni.

PeyHUK ce cacToju oa TpU enemeHTa ca K/bydeBMMa TUNa CTPUHT U ca BPEAHOCTUMA KOjU CY CTPWHT,
uenobpojHU 1 geummanHm TMN NnogaTtaka.

Ynotpeba npasHor pe4yHuKa
[obpa npakKca je Kpenpare NpasHOr PeYHUKa Koju ce KacHUje NonyHaBa ca eNemMeHTUMa:

0163 Ynotpeba npa3Hor pe4yHuKa

recnik = {}

recnik[”Dragan”] = "student’

recnik[”Ana”] = “doktor”

print(recnik)

Oaje: {"Dragan”: ’student’, "Ana” : "doktor” }

Takohe ce moxe Kopuctutn yrpaheHa pyHkumja dict() Koja Kpenpa npasaH pedHuK: recnik = dict()

NTepaumje y peyYHuKy
Y peyHuKy ce MoXKe KOpUCTUTK neTsba for 3a ntepaunjy Nnpeko CBMX K/byyeBa y PeYHUKY y cnegehem
dopmarTy:
for promenjiva in naziv_recnika:
iskaz
iskaz
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OBaKo neT/ba UTEPMPA jeHOM NPEKO CBAKOT 04, eleMeHaTa y PEYHUKY, TaKO LITO CBaKM NYT Kaga net/ba
uTepupa, promenjiva gobuja cnepgehm K/byy U3 peyHuKa.

0164 Utepauuja NpeKko K/byyeBa y Pe4YHUKY
test_rezultati = { 'Miki' : [88, 92, 100], 'Ana' : [95, 74, 81], \
‘Dragan' : [72, 88, 91], 'Zorana' : [70, 75, 78] }

for x in test_rezultati:
print(x)

MpomeruBa x f06uja K/byyeBe U3 PeYHUKA U MPUKA3Yjy Ce CaMO K/by4YeBW.
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